

В деле о смерти короля поп-музыки появляются новые подробности

Расследование смерти Майкла Джексона обрастает новыми скандалами. Американские журналисты опубликовали данные следствия: лечащий врач певца Конрад Мюррей якобы прекратил реанимационные процедуры, чтобы избавиться от улик. Адвокаты эскулапа намекают: эти документы следователи могли "слить" целенаправленно.



По данным свидетеля, кардиолог Конрад Мюррей прекратил производить сердечно-легочную реанимацию умирающему Джексону, чтобы собрать валявшиеся в комнате певца ампулы с медикаментами.

Король поп-музыки скончался 25 июня прошлого года от острой интоксикации сильнодействующим препаратом - пропофолом. Доктору, который лечил певца, предъявлены обвинения в непредумышленном убийстве. Сам Мюррей утверждает: он видел, что певец привыкает к препаратуре, и стремился избежать этого, давая Джексону другие средства.

Предварительные слушания по делу начнутся через несколько дней. Юристы Мюррея подозревают: появление в печати данных следствия рассчитано на то, чтобы выведать, какой линии защиты они собираются придерживаться. "Мы просим публику воздержаться от суждений до того, как свидетели дадут свои показания в суде и будут подвергнуты перекрестному допросу", - сказал адвокат Мюррея Эд Чернофф. Он высказал удивление, что свидетель сообщил о новых подробностях спустя столько времени после смерти певца, изменив свои первоначальные показания.

"Мы эту наживку не проглотим", - пообещал Чернофф. Впрочем, представители прокуратуры Лос-Анджелеса настаивают: никаких документов они никому не представляли.